

创意云南2019文博会发布会举行

分会场活动丰富亮点多

本报讯(记者 侯婷婷 实习生 李晓娅) 7月25日,创意云南2019文化产业博览会第三次亮片发布会在昆明举行,云纺文化创意园分会场、云南省第四届打击乐艺术节暨打击乐大赛等相关负责人分别介绍了各自活动的亮点。

据悉,本届文博会共设7大场馆,将举办20项系列活动,多方位、多层次展示云南文化产业发展面貌。除主场馆丰富多彩的活动外,云

纺文化创意园分会场也将上演多项活动:一是创意市集。包括一部手机云品荟创意市集、云纺“云里”时尚创意市集,展示推介云南金、木、土、石、布、食展品和文艺时尚类文创产品;二是文艺展演活动。依托云纺博物馆、云纺剧场、云纺中心文化广场INFUN“心”舞台3大公共文化设施,上演舞蹈、儿童剧等活动;三是文博会云纺分会场美食节。组织云纺文创园30家特色餐饮商户开展

特色美食节,打造文博会期间夜间美食、休闲娱乐目的地。

据时光印记·汉字研究所负责人介绍,文博会上将推出一系列体验活动以及汉字文创,市民不仅可以在这里体验汉字之美,还可以体验活字印刷术。由云报加油少儿联合云湖帆船水上运动中心推出的“小小航海家”研学体验项目将展出包含帆船、桨板、皮划艇、非遗船模大师付昆祥船模作品等内容,每天

前10位到展位进行登记的小朋友,可以免费获得体验礼包。云南陶艺产业发展研讨会上将推出第二届“器聚春城”昆明(中国)国际陶艺展、举例市集也进行了亮点发布。

文博会线上购票通道已于7月22日上午10时正式开通,市民可通过微信小程序“开屏文博会”购买,现场购票门票价格为30元/张,线上购票可享受10元优惠,价格为20元/张。

上接第一版

会议表决通过了省人大常委会关于批准云南省2018年省级财政决算的决议,关于云南省耕地占用税适用税额的决定。

会议表决通过了省人大常委

省十三届人大常委会第十二次会议闭幕

会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查情况的报告。

会议还表决通过了有关人事任免名单。

省人大常委会副主任杨保建、李培、王树芬、纳杰、杨福生,秘书长韩梅,省人大常委会委员出席会议。副省长董华,省高级人民法院

院长侯建军,省人民检察院检察长王光辉,省监察委员会负责人,省人大各专门委员会及常委会各工作委员会、办公厅,省政府有关部门负责人及部分在滇全国人大代表、省人大代表列席会议。

道的感受,经济日报记者李哲这样总结道。

云南日报报业集团整合旗下各媒体力量,进行全方位、立体式报道。截至25日晚,采访组通过《云南日报》和云报集团新媒体刊发稿件近300篇(组)。其中《云南日报》共刊发25篇(组);云报客户端App、云南网、春晚开屏新闻App和各自微博总计刊发报道200余篇(组);“学习强国”App转发云报全媒体报道30余篇(组),形成强大舆论声势和良好宣传效果。

上接第一版

各媒体在报道中充分发挥所长,体现媒体融合发展趋势,将传统媒体和新媒体报道方式相融合,推出一系列集文字、图片、视频于一体的“快、短、实、新”式报道,以及深度综合型报道,进而形成立体化、差异化、特色化的呈现方式。整个报道不仅规格高、规模大、声势响,同时鲜活生动、可亲可信、感人至深,取得了巨大的社会反响。如人民日报的《金沙水拍 历史回响》、新华社的《前进,向着光明的

央媒聚焦云南 再现长征精神

方向》、光明日报的《云南:金沙江畔续写长征传奇》、经济日报的《红军是我们的朋友》等报道,都是极具代表性的精品力作。

人民日报评论部编辑桂从路说:“云南是红军取得长征决定性胜利,实现北上抗日的一个关键省份。在这里,红军留下了光辉的战斗足迹。我们今天再走长征路,是为了缅怀革命先驱的辉煌历史,追寻共产党人的初心。”

用实干践行使命

“有事就找郭老师”

在猴桥镇,“有事就找郭老师!”已成了当地人的一句口头禅。

猴桥镇安监站工作人员余绍楷与郭彩廷共事11年,他们俩同在一个办公室。郭彩廷遇难后,余绍楷悲痛万分。他告诉记者,在郭彩廷的抽屉里,随时都放着群众办事需要的各种表格和群众的户口本、结婚证等证件。

原来,平日里群众到镇上办事,碰到没有办理完的,都喜欢找郭彩廷代办。每一次,郭彩廷总是乐此不疲,办完后还亲自交到群众手里。

为什么大家都说“有事就找郭老师”?记者在采访中得知:他会说傈僳语言,群众亲近他;会说群众语言,群众理解他;会说工作语言,群众信任他。

猴桥镇副镇长尹常乐至今还清楚地记得:“我与郭彩廷一起抽调到槟榔江三岔河水电站移民搬迁指挥部全过程。

起初,一部分群众不愿意搬迁,以各种理由拒绝,几度让槟榔江三岔河水电站移民搬迁工作受阻。郭彩廷虽然是本地人,也同样碰到了不少“钉子”。

为开展好移民搬迁工作,郭彩廷直面矛盾和问题,发挥人熟、地熟、情况熟的优势,深入社区、村寨、群众家中或田间地头,宣传相关政策,发动群众积极支持国家建设,用心架起了党和群众的沟通桥梁和情感纽带,得到了当地群众特别是傈僳群众的认可和支持。

腾冲市移民局原党组书记、三岔河水电站移民搬迁指挥部办公室主任邵维荣回忆,在征地、迁坟、资

困难面前勇担当

李建国

困难面前,郭彩廷首先想到的不是自己,而是贫困群众;危难面前,首先想到的不是自己,而是同事的安危;群众工作中,他想到的是人民利益。郭彩廷用自己的实际行动谱写了一曲不惧困难、勇于担当的生命赞歌,为广大基层党员干部树立了榜样。

郭彩廷时常把“不要怕”挂在

嘴上,因为他把群众的利益看得最重,把自己的责任看得最重。参加工作26年,他不怕困难多,就怕不用心;不怕事情杂,就怕做不好;不怕矛盾多,就怕方法少;不怕职责多,就怕时间少。

云岭大地基层一线,呼唤更多像郭彩廷这样无私奉献勇于担当的人——像种子,扎根沃土,牢

记宗旨,当好群众贴心人;如脊梁,把困难和危险扛在身上,危险关头挺身而出,冲在最前,成为群众的主心骨、保护神。

诗人大丁玲说过,“人只要有一种信念,有所追求,什么艰苦都能忍受,什么环境也都能适应。”郭彩廷身上,凸显了攻坚克难的坚定信念、勤奋为民的朴实追求,无私奉献、敢于担当的精神,一定会激发广大党员干部决战脱贫攻坚、决胜全面小康的强大动力。

监察体制改革

临沧市探索创新廉洁文化教育模式

“路地共建”护航重点项目健康运行

本报记者 左超 通讯员 路曼玲 徐守菊)

“临(翔)云(县)高速公路项目作为全市的重点建设工程,概算一百多元亿,建设周期很长,有效查堵工程项目建设管理中的漏洞,促使公司领导干部廉洁从业,对于项目的健康运行十分重要。”不久前,云南临云高速公路项目公司负责人在参加临沧市云县纪委监委与该项目公司联合开展廉政风险防控体系建设和预防职务犯罪“路地共建”活动后谈及自己的感受。

此次活动中,云县纪委监委和临云高速公路项目公司还签订了廉政风险防控体系建设预防职务犯罪工作合作协议。根据协议,云县纪委监委将对该公司员工易发生违纪违法的环节和岗位进行排查,针对苗头性、倾向性问题开展调查分析,研究出预防的措施及对策;定期向该项目公司

通报有关国家机关事业单位工作人员职务犯罪案件的有关情况;每年到该项目公司开展预防职务犯罪宣传教育活动两次以上。

与企业开展“路地共建”活动,加强廉政风险防控体系建设,有效遏制重点工程项目建设过程中职务犯罪的发生,是临沧市纪检监察机关探索廉洁文化教育的新模式。“路地共建”活动模式在做好对党员领导干部教育的同时,拓展延伸教育对象,全力推进廉洁文化进企业,充分调动企业预防职务犯罪的积极性、能动性,预防项目建设领域的职务犯罪。

“通过开展共建活动,把预防职务犯罪贯穿于企业管理的各项工,降低滋生腐败的几率和风险,为实现工程优质、干部优秀、资金安全的目标共同发力。”云县纪委监委负责人表示。

爱心使者贫困家庭先心病儿童救治项目走进镇雄

本报记者 谢毅 通讯员 胡琼 吴艺)

7月21日至24日,中国卫生法学会、云南省委宣传部、山东省立医院工作组到镇雄县开展“云南省爱心使者贫困家庭先天性心脏病儿童救治项目”,共筛查出疑似先心病儿童114人,其中需要救治的58名先心病患儿将于8月到山东省立医院接受手术治疗。

据介绍,此次前往镇雄县救助

的山东省立医院的专家是全国一流的心脏病方面专家。本次项目全免费,患儿新农合报销之外的全部费用由中国卫生法学会承担,包括住院治疗的手术费用、往返交通费用、食宿费用等。该项目自2014年开展至今,已对我省昭通、红河、大理、怒江、文山等州(市)部分县(市、区)的2000余名儿童进行筛查,手术治疗500多人,治愈率100%。

创意云南2019文化产业博览会

主办:中共云南省委宣传部 2019年8月8日-12日 地:昆明国际会展中心 点:(关上海明路)

文化融合发展 创意提升价值

接待联系: 0871-64160639

7大场馆
6大分会场
20项系列活动

QR code